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ИНСТРУКЦИЯ

по укладке агломератной плитки
Качество укладки плитки столь же важно, как и выбор самой плитки. Необходимо выполнять все условия и рекомендации для проведения работ по укладке. 

Покрываемая плиткой поверхность - это "строительная система", требующая до укладки плиток тщательного проектирования. Для этого необходим квалифицированный специалист, который должен учесть следующее:

· характеристики покрываемой плиткой поверхности;

· условия среды, в которой будет эксплуатироваться плитка; 

· технические характеристики используемой плитки; 

· на основе этих данных необходимо определить; 

· технику укладки, тип, структуру, толщину и способ наложения клеевого слоя, на который будет укладываться плитка; 

· возможные подготовительные работы, например, нанесение выравнивающего слоя на поверхность; 

· ширину, расположение и направление швов между плитками.
Укладка может осуществляться двумя способами: 

1.    со "стыковым швом" т.е. когда плитки практически прилегают одна к другой, со швами шириной менее 1,0 мм. 

2.    с "открытым швом" т.е. со швами от 1,0 мм до 10, 0 мм.
   Оставляя в стороне эстетичный вид, преимущества второго метода по сравнению с первым перечислены ниже. 

Укладка с открытым швом позволяет значительно сократить модуль упругости облицовочного слоя. Возможная деформация здания не повредит качеству укладки плитки. Однако правильная укладка с открытым швом естественно связана с выбором подходящего материала для заполнения швов. Для качества и прочности укладки особенно важно правильное проектирование пола. Поверхность должна быть ровной, без трещин, сухой, очищенной от различных масел и загрязнений.
 Выбор клеящего раствора: 

Выбор подходящего клеящего вещества и правильного его нанесения являются необходимым условием гарантии качественной укладки. Обычно рекомендуется укладка с использованием двухкомпонентного клеящего вещества из предварительно смешанных порошков и резиновым латексом. 
Рекомендуется применение клеевых смесей итальянского концерна Mapei. Можно также использовать клеевые смеси следующих торговых марок:Scanmix, Ivsil, litokol, "Плитонит", "Сократ", "Петромикс", "Крепс".
 Важно строго придерживаться инструкции изготовителя касательно приготовления клеящего раствора, дозировки его компонентов, времени и способа его нанесения. 

Для приготовления советуем пользоваться электрическим смесителем с целью получения однородной, хорошо перемешанной смеси. 
Нанесение клеящего раствора: 

Нанести первый тонкий слой раствора, используя для этого гладкую сторону шпателя за тем, чтобы хорошо смочить поверхность. Затем, сразу нанести зубчатым шпателем необходимое количество раствора, которое обычно равно 3,5-4,0 кг/м2. Рекомендуется наносить раствор на малые участки поверхности для того, чтобы клеящий раствор не высыхал, пока укладывается плитка. 
Укладка плитки: 

Для гарантии сцепления плитки со связующим веществом и для регулирования толщины, необходимо околачивать их резиновым молотком. Для качественного выравнивания плиток требуются изготовление ровных швов, что достигается использованием специальных пластмассовых дистанционных деталей. Избыточное количество клеящего раствора, выступающего на поверхность после укладки плитки, необходимо удалять влажной губкой. 
Заделка швов: 

Не ранее 24 часов с момента укладки плитки необходимо затереть швы. Перед затиркой обязательно следует прочистить швы. Затирка швов может осуществляться специальными порошками (затирками) разных цветов и гранулометрии, в зависимости от ширины швов. В порошок может быть добавлен латекс для того, чтобы улучшить прочность, непроницаемость и эластичность швов. Операция затирки проводится резиновым или пластмассовым шпателем для полного, равномерного и плотного заполнения швов. После окончания операции затирки, пользуясь влажной губкой, следует сразу же удалить излишки раствора с поверхности плитки, что бы не повредить поверхность. 
Вощение пола: 

После того, как затирка затвердела, необходимо тщательно вымыть пол водой, можно с добавлением моющего средства. Перед вощением пола рекомендуется подождать несколько недель, пока не высохнет влага, поскольку слой воска может помешать высыханию.
Оборудование и инструменты для укладки: 

Для выполнения операции укладки мастер должен иметь следующие инструменты:

1. Угольник, метр, отвес, пластмассовые дистанционные детали и другие инструменты для полного выравнивания поверхности. 

2. Линейки для выравнивания, электрический смеситель, резиновый молоток. 

3. Зубчатые шпатели для нанесения клеящего раствора. 

4. Инструменты для резки плитки. 

5. Резиновые шпатели для затирки швов.                                             
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